



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ - ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ/ ΑΠΡΙΛΙΟ	Στο πλαίσιο της διαθεματικής προσέγγισης << ΠΑΣΧΑ>> οι μαθητές του Παιδικού Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα ζυμώσουν λαζαράκια, θα βάψουν πασχαλινά αυγά και θα τραγουδήσουν τα κάλαντα του Λαζάρου.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΕ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1 <i>Απριλίου</i>	Το Λύκειο του σχολείου μας συμμετείχε σε λογοτεχνικό διαγωνισμό ποίησης με έμπνευση το Ολοκαύτωμα των Καλαβρύτων.
ROMANIAN LEARNING MOBILITY	ΔΕΥΤΕΡΑ 1 <i>Απριλίου</i>	Από τη Δευτέρα μέχρι την Πέμπτη θα επισκεφθεί το σχολείο μας ένα γκρουπ Ρουμάνων μαθητών και καθηγητών. Η επίσκεψη αυτή σκοπό έχει την ενίσχυση δεσμών των Ευρωπαίων μαθητών στο πλαίσιο εγκεκριμένου προγράμματος ERASMUS+. Τα παιδιά του Γυμνασίου και του Λυκείου θα συμμετέχουν σε πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες μαζί με τους Ρουμάνους μαθητές. Τέλος, τέσσερις Ρουμάνοι καθηγητές θα κάνουν job shadowing στο σχολείο μας.
Παγκόσμια Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό	ΤΡΙΤΗ 2 <i>Απριλίου</i>	Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό, θα πραγματοποιηθούν στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας αθλητικές δράσεις στις οποίες θα συμμετέχει και το Λύκειό μας με αντιπροσωπευτική ομάδα μαθητών της Α' Λυκείου. Τα παιδιά μας θα συμμετέχουν σε αγώνα συμπερίληψης με τα παιδιά του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΠΕΙΡΑΙΑ. Η αποστολή μας θα αναχωρήσει από το σχολείο με σχολικό στις 8:30 π.μ. και θα επιστρέψει στις 11:00 π.μ.
Παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου	ΤΡΙΤΗ 2 <i>Απριλίου</i>	Αναφορά στην παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου με αφορμή τα γενέθλια του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν
Α.Σ.Ι.Σ. ΠΡΟΒΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ	ΤΡΙΤΗ 2 <i>Απριλίου</i>	Την Τρίτη 2 Απριλίου και ώρα 9:45 π.μ. θα πραγματοποιηθεί η γενική πρόβα της Ομάδας Παραδοσιακών Χορών του Δημοτικού στο θέατρο της Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης.
ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑ Α' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΕΛΕΝΗ ΔΙΚΑΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 3 <i>Απριλίου</i>	Η βραβευμένη συγγραφέας Ελένη Δικαίου επισκέπτεται ξανά το σχολείο μας για να συνομιλήσει με τους μαθητές της Α' Γυμνασίου, που επεξεργάστηκαν στο πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας το έργο της "Η κοιλάδα με τις πεταλούδες"
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Γ' Δημοτικού.	ΤΕΤΑΡΤΗ 3 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον χώρο "Ampersand Robotics" και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Ο Αστροεξερευνητής"
Συμβουλευτική Γονέων	ΤΕΤΑΡΤΗ 3 <i>Απριλίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων με θέμα " Διαφορετικότητα", στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας "Κάρολος Κουν". Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 17:30-19:00.
Παραδοσιακοί Χοροί	ΠΕΜΠΤΗ 4 <i>Απριλίου</i>	Παραδοσιακοί χοροί Γυμνασίου Λυκείου στο προαύλιο του Σχολείου μας. Ώρα 12:30
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Δ' Δημοτικού	ΠΕΜΠΤΗ 4 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα επισκεφθούν και θα ξεναγηθούν στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης.
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Ε' Δημοτικού	ΠΕΜΠΤΗ 4 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Πλανητάριο και θα συμμετέχουν σε εκπαιδευτικά προγράμματα.
Συμμετοχή στο 3ο Πανελλήνιο μαθητικό Συνέδριο "Νέοι, Ελλάδα, Ευρώπη"	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της ομάδας δόκιμων πρεσβευτών θα συμμετέχουν ως ομιλητές και παρατηρητές σε μαθητικό συνέδριο της Γεννάδειου σχολής για το πρόγραμμα EPAS για τα σχολεία - πρέσβεις. Οι μαθητές μας θα εστιάσουν σε θέματα που αφορούν στη σημασία των Ευρωεκλογών.
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών ΣΤ' Δημοτικού	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Μουσείο Πειραμάτων και θα συμμετέχουν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα.
Ομιλία εκπροσώπων του Ερυθρού Σταυρού στους μαθητές της Γ' Γυμνασίου	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Γ' Γυμνασίου θα παρακολουθήσουν στο θέατρο του σχολείου μας, την ομιλία ποινικολόγου, εκπροσώπου του Ερυθρού Σταυρού σχετικά με τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Παράλληλα θα γίνει εισήγηση εθελοντή του Ερυθρού Σταυρού σχετικά με τις δράσεις του Ερυθρού Σταυρού.

Α.Σ.Ι.Σ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ	ΣΑΒΒΑΤΟ 6 <i>Απριλίου</i>	Μαθητές και Μαθήτριες απο το Δημοτικό θα μας εκπροσωπήσουν στο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών που θα πραγματοποιηθεί στο θέατρο της Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης.
VR GREEN ADVENTURE	ΚΥΡΙΑΚΗ 7 <i>Απριλίου</i>	Μέλη του εκπαιδευτικού προσωπικού θα ταξιδέψουν στην Κύπρο στο πλαίσιο της κινητικότητας του εγκεκριμένου προγράμματος ERASMUS+ VR Green Adventure με θέμα "Εκπαιδευτικά Εργαλεία για τη βιωσιμότητα".
Όμιλος Ρητορικής	ΚΥΡΙΑΚΗ 7 <i>Απριλίου</i>	Ο Όμιλος Ρητορικής του Γυμνασίου και του Λυκείου θα εκπροσωπήσει το σχολείο μας στους 5ους Μαθητικούς Αγώνες Δημιουργικού Λόγου, που διοργανώνει το 1ο Γυμνάσιο Ασπροπύργου με τη στήριξη της Ελληνικής Ένωσης για τη Προώθηση της Ρητορικής στην Εκπαίδευση. Οι μαθητές μας θα λάβουν μέρος στα αγωνίσματα της Ομαδικής Συζήτησης, της Εκφραστικής Ανάγνωσης και του Αυθόρμητου Λόγου.
Πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας	ΔΕΥΤΕΡΑ 8 <i>Απριλίου</i>	Πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας Γ Γυμνασίου - Συνάντηση με τον συγγραφέα Παναγιωτάκη Γιώργο
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Β' Δημοτικού.	ΔΕΥΤΕΡΑ 8 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον χώρο "Ampersand Robotics" και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Οι Αστροεξερευνητές".
Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου	ΔΕΥΤΕΡΑ 8 <i>Απριλίου</i>	Στο πλαίσιο του προγράμματος " Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου " διοργανώνεται από ομάδα μαθητών του Λυκείου μας εσπερίδα στο πολιτιστικό κέντρο Α.Σαμαράκης του Δήμου Κερατσινίου -Δραπετσώνας και ώρα 6:00-8:00μ.μ. , με τίτλο " Νέοι και Βιώσιμη Ευρώπη ". Στην εσπερίδα θα παρουσιαστούν οι δράσεις των μαθητών μας που συμμετέχουν στο πρόγραμμα . Εκλεκτοί προσκεκλημένοι όπως ακαδημαϊκοί ,εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και ΜΚΟ θα παρουσιάσουν και θα αναλύσουν θέματα σχετικά με το περιβάλλον και τη θέση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου απέναντι σε αυτό το φλέγον θέμα.
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ από την Ελληνοαμερικάνικη Ένωση(HAU)	ΤΕΤΑΡΤΗ 10 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές της Ε', ΣΤ' αλλά και οι μαθητές του γυμνασίου θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ένα workshop που αφορά στις επικείμενες εξετάσεις τους PET και ECCE οι οποίες θα διεξαχθούν τους μήνες Μάιο & Ιούνιο.
Α.Σ.Ι.Σ. ΠΡΟΒΑ ΓΙΑ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ 10 <i>Απριλίου</i>	Την Τετάρτη 10 Απριλίου και ώρα 10:30 π.μ. θα πραγματοποιηθεί η γενική πρόβα της Ομάδας Ρυθμικής Γυμναστικής στο Κλειστό Γυμναστήριο Δαΐς των Εκπαιδευτηρίων Δούκα στο Μαρούσι. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 11 <i>Απριλίου</i>	Τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το εργαστήρι εκφρασης και φαντασίας " ΠΑΡΑΜΥΘΟΠΛΑΣΤΗΣ" και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα " Λαμπαδιοδρομίες"
Πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας Β Γυμνασίου	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 <i>Απριλίου</i>	Πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας (Λογοτεχνία) για τη Β' γυμνασίου: Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας θα συναντηθούν με την ομάδα "πράκτορες του πλανήτη" για το εκπ. πρόγραμμα ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΑΛΛΑΖΕΙ, ΕΓΩ ΤΙ ΑΛΛΑΖΩ με θέμα την οικολογία και το βιβλίο Ο ΤΖΑΣΤΙΝ ΓΚΡΕΗ ΚΑΙ ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ ΓΗΣ που διάβασαν την παρούσα σχολική χρονιά σε μάθημα της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας.
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 <i>Απριλίου</i>	Με αφορμή την ημέρα της Ευρώπης, εκπρόσωπος μη κυβερνητικής οργάνωσης θα επισκεφτεί τις εγκαταστάσεις του σχολείου μας και θα συζητήσει με τους μαθητές της Α' και Β' Λυκείου για τη σημασία της ημέρας αυτής. Παράλληλα θα εμπλέξει τους μαθητές σε βιωματική δράση.
Α.Σ.Ι.Σ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ 13 <i>Απριλίου</i>	Η Ομάδα Ρυθμικής Γυμναστικής του σχολείου μας θα μας εκπροσωπήσει στο Φεστιβάλ Φυμναστικής Για Όλους που θα πραγματοποιηθεί στο Κλειστό Γυμναστήριο Δαΐς των Εκπαιδευτηρίων Δούκα στο Μαρούσι. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.
Α.Σ.Ι.Σ. ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ	ΚΥΡΙΑΚΗ 14 <i>Απριλίου</i>	Το σχολείο μας διοργανώνει το τουρνουά μπάσκετ κοριτσιών δημοτικού Α.Σ.Ι.Σ. που θα διεξαχθεί στα ανοικτά γήπεδα του 1ου Αθλητικού Κέντρου Χαϊδαρίου (ΚΕΒΟΓ).
ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 3ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ "ΛΕΞΙΘΗΡΕΣ" ΚΑΙ ΤΟΝ 3ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ "ΜΑΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 2024"	ΔΕΥΤΕΡΑ 15 <i>Απριλίου</i>	Με μεγάλη χαρά θα απονεύσουμε τιμητικούς επαίνους & βραβεία στους μαθητές και στις μαθήτριες που σημείωσαν την υψηλότερη βαθμολογία στον 3ο Ενδοσχολικό Διαγωνισμό Ορθογραφίας-Ετυμολογίας-Γλώσσας "Λεξιθήρες" και στον 3ο Ενδοσχολικό Διαγωνισμό Μαθηματικών "Μαθεμιστοκλής 2024".
Φωτογράφιση μαθητών Παιδικού Σταθμού	ΤΡΙΤΗ 16 <i>Απριλίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί επαγγελματική ατομική και ομαδική φωτογράφιση των μαθητών του Παιδικού Σταθμού. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
Επίσκεψη διατροφολόγου	ΤΡΙΤΗ 16 <i>Απριλίου</i>	Στο πλαίσιο της ενότητας του μαθήματος της Νεοελληνικής Γλώσσας για τη διατροφή, θα επισκεφθεί το σχολείο μας η διατροφολόγος Καζαντζή Ευαγγελία προκειμένου να ενημερώσει και να συζητήσει με τους μαθητές το θέμα της διατροφής στην εφηβεία.

3ο Meeting Erasmus+ πρόγραμμα Astronomie	ΤΡΙΤΗ - ΤΕΤΑΡΤΗ 16 & 17 Απριλίου	Στις 16 και 17 Απριλίου το Δημοτικό σχολείο μας φιλοξενεί τους εταίρους του από Ιρλανδία, Πορτογαλία, Ισπανία και Ολλανδία για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Astronomie. Οι μαθητές μας θα γνωρίσουν από κοντά τους ανθρώπους που σχεδίασαν για αυτούς τρεις εκπληκτικούς Minecraft κόσμους.
Φωτογράφιση μαθητών Προνηπίου και Νηπιαγωγείου	ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Απριλίου	Θα πραγματοποιηθεί επαγγελματική ατομική και ομαδική φωτογράφιση των μαθητών του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
Ημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού	ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Απριλίου	Θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού για μαθητές Α' , Β' και Γ' Λυκείου, στο θέατρο "Κάρολος Κουν" των εκπαιδευτηρίων μας. Ώρα 17:30 - 20:30.
Συμβουλευτική Γονέων	ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Απριλίου	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων με θέμα "Όρια". Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 17:30-19:00.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 18 Απριλίου	Τα προνηπιάκια θα επισκεφθούν το εργαστήρι εκφρασης και φαντασίας " ΠΑΡΑΜΥΘΟΠΛΑΣΤΗΣ" και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα " Λαμπαδιοδρομίες"
Πασχαλινό Φιλανθρωπικό Παζάρι	ΣΑΒΒΑΤΟ 20 Απριλίου	Πασχαλινό φιλανθρωπικό παζάρι του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού του Σχολείου μας. Θα δοθούν έλεγχοι Νηπιαγωγείου και Προνηπίου . Σας περιμένουμε με πολλές εκπλήξεις για μικρούς και μεγάλους. Τα έσοδα θα διατεθούν σε φορείς και ειδικά σχολεία.
Όμιλος Ρητορικής	ΣΑΒΒΑΤΟ 20 Απριλίου	Ο Όμιλος Ρητορικής του Γυμνασίου μας θα εκπροσωπήσει το σχολείο μας στους Η' Μαθητικούς Αγώνες Ρητορικής Τέχνης Γυμνασίων «Ρήσεις και Αντι-Ρήσεις 2024». Οι αγώνες θα διαρκέσουν το διήμερο 20-21 Απριλίου και οι μαθητές μας θα λάβουν μέρος στα αγωνίσματα των Διττών Λόγων, της Εκφραστικής Ανάγνωσης και του Αυθόρμητου Λόγου. Παράλληλα, ο Όμιλος Ρητορικής του Λυκείου μας θα εκπροσωπήσει το σχολείο μας στους Ρητορικούς Αγώνες Αυθόρμητου Λόγου, που φιλοξενεί το 6ο ΓΕΛ Ν. Σμύρνης.
Βράβευση μαθήτριάς μας	ΚΥΡΙΑΚΗ 21 Απριλίου	Βράβευση της μαθήτριάς μας Καλλιόπης Βαγιακάκου για τον 11ο Πανελλήνιο Λογοτεχνικό Διαγωνισμό Πρωτόλειου Διηγήματος στη μνήμη Καίτης Λασκαρίδη, που διοργάνωσε το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη. Η τελετή απονομής των βραβείων θα πραγματοποιηθεί στο κτήριο του Ιδρύματος, 2ας Μεραρχίας 36 & Ακτής Μουτσοπούλου, στον Πειραιά. Ώρα 12:00 μ.μ.
Προαιρετική εκπαιδευτική εκδρομή Δημοτικού	ΚΥΡΙΑΚΗ 21 Απριλίου	Προαιρετική εκπαιδευτική εκδρομή Δημοτικού στον Τύμβο και στη Λίμνη του Μαραθώνα και συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Θα δοθεί ξεχωριστή ανακοίνωση.
Α.Σ.Ι.Σ. ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ	ΚΥΡΙΑΚΗ 21 Απριλίου	Πραγματοποιείται η δεύτερη κ τελευταία αγωνιστική του τουρνουά μπάσκετ κοριτσιών δημοτικού Α.Σ.Ι.Σ. που διεξάγεται στα ανοικτά γήπεδα του 1ου Αθλητικού Κέντρου Χαϊδαρίου (ΚΕΒΟΠ).
Συναυλία στο Μέγαρο Μουσικής	ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Απριλίου	Συναυλία Μαθητών Μουσικών Οργάνων στο Μέγαρο Μουσικής. Ώρα 6:30 μ.μ.
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Α' Δημοτικού.	ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Απριλίου	Οι μαθητές της Α' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον χώρο "Ένεκα Παιδείας" και θα παρακολουθήσουν τη μουσικοχορευτική θεατρική παράσταση " Η μέλισσα, το μέλι, το κερί".
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΡΙΤΗ 23 Απριλίου	Τα μικρούλικά του Π. Σταθμού θα επισκεφθούν το εργαστήρι εκφρασης και φαντασίας " ΠΑΡΑΜΥΘΟΠΛΑΣΤΗΣ" και θα βάψουν κόκκινα αβγά.
Erasmus Act Project	ΤΡΙΤΗ 23 Απριλίου	Τρίτο workshop για το πρόγραμμα Erasmus ACT με θέμα τους 17 βιώσιμους στόχους. Οι μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου θα παρουσιάσουν τις εργασίες σχετικά με το στόχο 13 για την Κλιματική Δράση
Τριήμερη εκδρομή Α και Β Λυκείου	ΤΕΤΑΡΤΗ 24 Απριλίου	Οι μαθητές της Α Λυκείου και της Β Λυκείου αναχωρούν για την τριήμερη εκδρομή τους στη Σύρο. Θα επιστρέψουν στις 26/4/2024
Τριήμερη εκδρομή Γυμνασίου	ΤΕΤΑΡΤΗ 24 Απριλίου	Οι μαθητές Γυμνασίου αναχωρούν για την τριήμερη εκδρομή τους στην Ερατεινή και τους Δελφούς. Θα επιστρέψουν στις 26/4/2024
Θερινό Πανεπιστήμιο	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 Απριλίου	Το σχολείο μας είναι χορηγός στην εκδήλωση για τα 10 χρόνια του Θερινού Πανεπιστημίου στο Μουσείο Κανελλοπούλου στην Πλάκα. Υποστηρίζει το θεσμό αυτό εδώ και χρόνια και θα εκπροσωπήσει το Θερινό Πανεπιστήμιο που θα πραγματοποιηθεί στη Βοστώνη, η Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων μας.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η Γραμματεία του σχολείου λειτουργεί καθημερινά από τις 7.30 π.μ. -4.30 μ.μ. και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8.00 μ.μ.

η διεξαγωγή των **Ariston Tests** συνεχίζεται όλη τη χρονιά.